



这是侯丙磊和婷婷的婚纱照。

“我的时间可能不会太久，不想拖累你”

今年4月，27岁的济南商河县盲人小伙子侯丙磊通过残疾人语音聊天室，结识了他现在的妻子——28岁的潍坊盲人姑娘谭婷婷。侯丙磊回忆起两人初相识的感觉，说那是一“见”钟情，是一种心灵相通的感觉。

侯丙磊心中的谭婷婷，依然是那个乐观开朗的姑娘，不矫情，不做作。

两人初相识时，侯丙磊还不知道婷婷的病情。有一天婷婷问他，如果没有活下去的勇气了，怎么才可以活下去？这个问题让细心的侯丙磊知道，婷婷心里有事，他安慰婷婷说，不管遇到什么事，他都会陪着她。

尽管侯丙磊做好了充分的心理准备，但当婷婷倒在他面前的时候，他还是惊慌到忘记了拨打急救电话。今年上半年，几个视力稍好点的朋友约侯丙磊和婷婷一块散步，那天婷婷特别高兴，

性双目失明，在距离记者不足一米的距离内，他能感觉到有个影子，但穿什么衣服，长什么样子，一点也看不清。“见面”那天，侯丙磊还特地让朋友帮他打扮了一番，他希望能以最帅气的样子出现在心爱女孩的家人面前。

但两人的婚事遭到双方家长的极力反对。考虑到婷婷身体不好，葛素君不想让她结婚，担心结婚只会拖累对方。她不想让女儿成为别人的“拖油瓶”。侯丙磊的家人也认为，如果儿子和儿媳都是双目失明，那今后的生活肯定不方便。

就一直这么僵持着。谭婷婷和侯丙磊每天靠语音聊天以慰相思，但这丝毫没有影响两人结婚的想法。侯丙磊原来在青岛一家盲人按摩店工作，收入不错。考虑到两个人将来的生活，侯丙磊向青岛的店主提议，让婷婷到店里工作，但店主得知婷婷身体不好时，没有同意，侯丙磊也因此辞掉了原本不错的工作，在济南一家盲人按摩店找到了可以同时接纳两个人的工作。通过这件事，葛素君觉得小伙子确实是想和女儿过一辈子，最终同意两人结婚，婚期定在11月16日。

今年七夕节是侯丙磊和谭婷婷一起过的第一个情人节，那天早上，侯丙磊托朋友在花店订了11朵玫瑰花。两人见面时，他捧着鲜花送到婷婷手中，当时婷婷感动得哭了许久，这是婷婷第一次收到鲜花。

侯丙磊告诉婷婷，11朵玫瑰的花语是一生一世，他会照顾她一辈子。

结完婚，去医院的路上，婷婷拉着侯丙磊的手说，她已经没有什么遗憾了。

在重症监护室的病床前，侯丙磊握着婷婷的手，希望她能感受到自己就在身边。刚开始，有点知觉的婷婷还能和侯丙磊十指相扣，随着病情逐渐恶化，她开始处于昏迷状态，再也听不到侯丙磊的甜言蜜语。

如今，侯丙磊还在为两人的婚礼后悔不已，如果当时能劝住婷婷等病好了再举办婚礼，可能结局不会这样。

8月份，两人确定下婚期以后，幸福的爱情让这个姑娘不顾一切的开始筹备婚事，拍婚纱、买喜糖、见双方亲朋好友……11月3日，侯丙磊和婷婷在济南市民政局领取了结婚证。可能是过于激动，加上筹备婚礼的疲惫，领证当天下午，婷婷便喘个不停。在婷婷的要求下，侯丙磊把她送回了潍坊。

住院检查发现，婷婷的各种并发症已经恶化，必须住院治疗。侯丙磊跟婷婷商量，身体最要紧，

等她身体养好了再举办婚礼，他的想法遭到了婷婷的极力反对，“我盼了这么长时间，咱必须结”，婷婷的坚决让侯丙磊不好再说什么，他只希望妻子能尽快好起来。

11月13日，婷婷在医生的反对下偷偷办理了出院手续，15日婚礼如期举行。婚礼上的婷婷一直微笑，在场的亲朋好友不知道，当时她已经出现严重的肾衰竭。双方的亲朋好友不停地向两人送去祝福，婷婷对在场的人说，他们会幸福的一直走下去。

15日晚上，原本的洞房花烛夜，婷婷一夜没睡，肺病和肾脏的负担使她呼吸困难。天微微亮，婷婷便在侯丙磊的陪同下回到潍坊，到家两个小时，婷婷被送往医院接受治疗。去医院的路上，婷婷拉着侯丙磊的手说，她已经没有什么遗憾了。

经过诊断，婷婷已经患上尿毒症。

“我虽然看不见她的样子，但是我能够摸出她每一次的微笑。”

侯丙磊说，婷婷是个容易满足的姑娘，他没有车没有房，身体残疾，不能给婷婷该有的浪漫，但婷婷从不计较。婷婷身体好的时候，他会拉着她的手，在按摩店的周边溜达几圈，这也是每天婷婷最开心的时候。

“我虽然看不见她的样子，但是我能够摸出她每一次的微笑。本来我是一个人，现在有了她，我觉得所有的承诺都要兑现。”侯丙磊说，如果换肾可以帮助妻子，他愿意捐肾。

侯丙磊的父亲早年因癌症去世，谭婷婷的父母也已经离异，相似的家庭背景让两人格外珍惜刚刚组建的家庭。如今，这个家庭却面临生死离别。侯丙磊曾对婷婷承诺，要在一起一辈子，一起孝敬双方家人，以后，他们要靠自己的努力赚钱买房。这些未来得及实现的承诺在结婚当天便成为奢望。

婷婷住院后，侯丙磊也已经辞去了济南的工作，留在潍坊陪葛素君筹备医药费。每天繁琐的生活里，他最幸福的时候就是每天下午3点到3点半的探视时间。虽然不能听到他在说什么，但只要握着她的手，他就觉得充满力量。如今，侯丙磊已经开始在潍坊重新找工作。他盼着有一天，婷婷能够醒过来，每天下班回家后，能看着婷婷健健康康地出现在他面前，即使她什么家务都不能干，只要她身体好起来，就是最令人欣慰的事。

侯丙磊说，他相信命运会善待他们，如果可以，他愿意用他的手艺和后半生换妻子的医药费，让她尽快醒过来。

他看不见，但能摸出妻子的每一个微笑；她说她盼了这么久的婚礼，必须要完成

病房里的新娘

文/本报记者 马媛媛 片/本报记者 吴凡

“如果我只有十年生命，你还会爱我吗？”“哪怕只有一天，我们也要在一起”。这是一场现实版的《蓝色生死恋》，只是主人公是一对盲人恋人。

谭婷婷从医院里跑了出来，完成婚礼后，她被转入重症监护室，至今未醒。

她牵着侯丙磊的手，一路上说说笑笑，仿佛也已经忘记了自己是一个病人。沿着按摩店转了一圈后，在距离目的地还有四五百米的地方，婷婷突然倒在地上，呼吸困难。侯丙磊吓得赶忙抱起她，一个劲地往店里跑。后来侯丙磊才知道，那时候婷婷的肾脏和肺都已经出现问题了。

有了那次惊险的经历，婷婷便对侯丙磊冷淡了许多。“我的时间可能不会太久，不想拖累你”，婷婷眼里含着泪水说，她的病情已经非常严重了，在一起只会连累他。但是这却没打消侯丙磊娶她的计划，侯丙磊握了握婷婷的手告诉她，他已经做好照顾她一辈子的准备。

11朵玫瑰的花语是一生一世，他会照顾她一辈子。

4月底，侯丙磊就从济南来到潍坊，在婷婷家里与她的家人第一次“见面”。侯丙磊是先天